AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSI BIOJUKETHOI MPOTPAMH
3a 2022 pik

0600000 Jenaprament oceitH i haykn JKMTOMUPCHKOT 06nackoi nepxaBHOT aaMinicTpauii
{KMNKBK /IB{ME})) (naitmerty ro P wourris M ° ¥)

0610000 Jlenapramenr oceitd i Haykn JKvromMupcekoi oBnacuoi acpxasHoi aaMiHicTpauii
(KIMKBK NB(ME)} Tnos c—

0611023 0922 Hanauua 3aransHol cepeaHtoi 0CBITH CNCNIANI30BAHMMH 3aKNa0aMH 3araibHOl CEpeIHbOl OCBITH
{KTIKBK Ab(ME)) {KOKBK) (HaiiMeryBaHHA BroKeTHOI NPOrpani)

3apnanua GroaxeTHOT Nporpamu

Ne
3/n

3aeaaHua

MiCLIeBOro GroaXeTY

1 JaGesneynTi HALAHHA HANEKHOT 3AranLHOT CEpeaHSOT OCBITH TA BIANOBIIHHX YMOB nepeGyBakHs YSHIB Y CNEUiani3oBaHmux 3aKNa1aX 3araibHOI CTPEAHBOT OCBITH 32 PaXYHOK KOWITIB

PesynsraTusui nokasHuku S1oakeTHOT nporpamu

Tlonepenwit pik 3BiTHHI pix
3areepaXeHO NacNoproM Inpex¢ cniosi 3aTeepakeN0 BACNOPTOM Inpeke coibBiaHOWEHHA
Mo Oaunwus » . 5 Bukouano T ’ " Buxonatto TOKaIHHKIB
[Mokasnumxn . GronxeTHOI Nporpamn NOKAIHMKIE SI0QKETHOT IPOrPaMH
¥n BHNIDY
saraneHuit | cocuianssnii §  dararbhvil i | 1amm i # } narmpennit | cneyianswnfi | saranbhmii | costinnbnui | sarantnnd | coeuianbumii
fowa ¢osn dona donn own down ¢dona bona Yowa tana town L
CTBOPAHHA HANEKHIX YMOB AN MIANBHOCTI NPaY Ta @y Y L i8 3ar8NLHOI COPEAHBOT DCBITH, OPTAHIdALIA XAPUYBAHHA. NPWABAKHA NPBAMETIE N0BFOCTPOKOBOFO KOPHCTYRAHHN
Edpescrunnacri
1 Airo-ma siaoayagien noawHolnEHE 44 980,00 0.00 76 360,00 00 5 e 12 780.00 0.0 279009 0,0 s !
2 (Cepeani suTpaTU 15 1-0 ynn (BuxosanyA) PN £2049,00] ™ 767700 31930 L w #6 551,00 100 10255,00 1 315,00f 2 0.0
Axoctl
3 Kineticas JlHiQ al.nn'uynanun nkiﬂ 171,004 0.00) 101 00 D.00) LR 0] 110,004 000 110,00 (X 1.0 008
L |Bi,nmrm y\HiB, X OTPUMYIOTE ACKYMEHT NPO OCaiTy e{ac. 100 4nH .00 |oo.00| o4 1,00 480 10000 0,00 100,00 (R 1. (X
Po1paxynox 0cHOBHIX NapaMeTpiB ouiHKR
2) PO3PAXYHOK CEPEAHBOTO iHAEKEY MOXA3HHKIB eeKTHBHOCT —
Ked) = (0,97+1,23+0,00) / 3 * 100 = 73.43 73,43

6} po3paxyHok CepeaHboOro iHACKCY NOKAINHKIR AKOCT)

[{ax) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00

100,00




B) OPiBHAHHA PE3YARTATHBHOCTI GIOAKETHON NPOrPaMH i3 NOKA3HKKAMK NONEPEAHIX nepioaip

O e 25,00

K1) = (0,59+1,11+0,01) /3 * 100 = 56,96 = 73,43 / 56,96 = 1,2892 = | >= | =25 Ganin

BuinauenHA cTyneHio ehexTUBHOCTI

Kinuesni pospaxysox 3aransHoi epeKTHBHOCTI GIOAKETHOT NPOrpaMi CKAAJAETHEA i3 3araNbHOT CyMH 5aiB 32 KOWHHM (IAPAMETPOM OLIHKH:

B= I(edp) + l(nk) + I(1) = 73,43 + 100,00 1- 25,00 =

[Tpu MOPIBHAKHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHA 3i LIKANOIO OLIHKA eeKTHRHOCTI BIOKETHHX NpoOrpaM MOXEMO 3pOBYTH BHCHOBOK, LU0 JaHa NIPOrpaMa Mac cepenHio edeKTMeHicTL
Jupexrop JenapramMenty %’ arania OCHIIOBHY
(ni, )

[onoBuuii Gyxraarep ]~ Bixropis JIMCIOK
)




